



小记者

周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

暑假去温哥华“游学”吧！ 周日下午，本报有场国际游学夏令营说明会

本报讯 在家吹空调玩游戏、出门顶烈日上补习班……孩子们的暑假怎样能过得有意义些？本报小记者工作室联合宁波浙仑海外旅业集团共同推出的“2015加拿大温哥华国际夏令营”会是一个不错的选择。有意向的中小學生及家長可以在4月12日(周日)下午13:30在宁波日报报业集团宁波晚报6楼会议室参加说明会。

据悉，本次活动由加拿大温哥华兰里市教育局(Langley School District)国际学生项目处主办，为期22天，为青少年学生提供学习英文、了解加拿大文化、结交世界各地的朋友、开拓全球视野。年龄在10-18周岁的小学五、六年级及中学生都可以报名，目前已有15名宁波孩子报名。

据悉，本次夏令营的老师都具备教师资质及多年丰富ESL教学经验、并持有ESL资质的公立学校教师；在生活上，每户寄宿家庭都由政府审核备案，所有家庭成年

人员必须提供无犯罪证明、提供额外家庭及车辆的保险；在学习上，课程设置集中在上午时段，下午及双休日，孩子们通过游览、聚会、社会活动及与寄宿家庭及其他国际学生交流等多种途径，全面了解加拿大的文化生活，提高英语水平。行程中还精选了10多个加拿大热门的旅游景点，如登临温哥华最高点、乘坐北美最长的空中缆车、涉足世界上最长的吊桥、游览北美最漂亮的校园、驰骋在海天公路、玩转水上乐园……相信如此轻松的学习氛围和丰富多彩的户外活动，一定能成为孩子们一生中一次难忘的夏令营体验。

“游学”说明会预约报名电话：55666607 87682662，参加说明会的家庭均可以获得由浙仑海外移民留学公司提供的留学基金和移民基金，现场签约去游学的小记者，还有额外礼品赠送。

详见本报小记者工作室官方微信。

王妙妙

家长学校开课啦

本报讯 近日，高新区实验学校一年级的家长学校开课啦。本次活动主题为“家长是孩子的参照物，孩子是家长的镜子”。

活动通过一个个互动游戏来挖掘人的潜意识能力，帮助家长觉醒内在的生命力量，提高自信、感恩、欣赏、与人沟通等方面的能力，再由家长去激发孩子的生命特质，做健康快乐的人。

活动结束后，家长们表示受到很多启发。

高新区实验学校 王佩波

栎木学子春游 东钱湖水秀花乡主题乐园

本报讯 4月3日，栎木小学全校师生参加了一年一度的春游活动。本次春游的地点在东钱湖水秀花乡主题乐园，主要包括参观湖泊博物馆、郁金香花展、仿真恐龙展、陆地游乐场等活动内容。

湖泊博物馆展示了国内外湖泊及有关动植物，巨大的鱼缸吸引了同学们好奇的目光；满园的郁金香品种各异、色彩丰富；20余条仿真恐龙形态逼真，能动会叫，重现侏罗纪霸王风采；最开心的当然是陆地游乐场了，转马、小火车、海盗船、碰碰车、太空漫步、飓风飞椅、立交环车、球幕电影等项目，同学们玩得嗨翻天！

栎木小学 应雀灵

小记者体验

小小·志愿者

孙文英小学204班小记者 于涛(证号1502944)

星期天，妈妈带我去医院参加“惠民利民”志愿者活动。

我自豪地套上了橘黄色的志愿者背心，来到门诊大厅，这里就是我今天工作的岗位。我跟着妈妈学习如何取号，如何取化验单。刚开始，我觉得有些难度，但多操作了几次，又加上有妈妈这个好老师手把手教我，我很快就得心应手了。

我迎来的第一位服务对象，是一位老奶奶，看上去已经七十多岁了。她眯缝着眼睛，操作机器时显得比较费劲。我笑眯眯地说：“奶奶，我来帮您！”我利索地帮奶奶取到了化验单，她竖起大拇指夸我：“你真棒，小朋友！谢谢你！”我的心里乐开了花。越来越多的病人请我帮忙，我干得很卖力。虽然有点累，可是我觉得很充实，也很有意义。

通过这次当小小志愿者的活动，我真正体会到了“赠人玫瑰，手有余香”。

指导老师 李芸霞

校事传声筒

金家漕小学参观鄞州区消防大队

本报讯 近日，金家漕小学组织学生参观了鄞州区消防大队，接受消防安全教育。

消防官兵向学生介绍了消防车辆和一些随车器材装备，然后结合车库内悬挂的消防宣传画向他们讲授火灾预防常识及发生火灾时的注意事项等，并对如何报警、自救、逃生进行了详细的讲解。

同学们正在听讲时，突然响起了火警，讲解的消防官兵立刻换好服装，登上消防车出警了，前后时间不超过一分钟。大家看到了真实的出警画面，都被消防官兵的敬业精神感动了。

金家漕小学小记者 罗臻(证号1507122)

江东实验二小举行 “种下希望，放飞梦想”活动

本报讯 不久前，江东实验二小东202班和宁波大学13航海班举行了志愿者活动。

这次活动的主题是“大手牵小手，种下希望，放飞梦想”。早上我们先来到梅山的梅西村，在那儿我们和结队的哥哥姐姐种下了60棵梅花树苗，妈妈说今后这儿就是我们的纪念林。中饭后我们去了春晚的斯诺克俱乐部，在那里我们分三组轮流进行放风筝、真人CS和皮划艇项目。在大学生哥哥姐姐的帮助下我们成功体验了这些项目。

江东实验二小东202班小记者 陈子铮(证号1502095) 指导老师 龙米兰

镇小体育节举行拍球比赛

本报讯 4月7日，镇明中心小学云石校区举行了拍球比赛。

拍球比赛是镇小体育节的创新项目，专为刚进入小学的一年级同学举办，目的是让小朋友们感受到集体的力量，更加热爱体育运动。

一年级的全体同学赛前互相鼓励，赛时专心致志。校大队委员和中高年级各班体育委员担任本次比赛的裁判。

镇明中心小学503班小记者 王欣楠(证号1504457) 指导老师 郭银飞

白沙学子听王爷爷讲革命故事

本报讯 清明节前夕，慈溪市白沙学校大队部特别邀请慈溪市档案局退休的王云鹤爷爷来校讲课。王爷爷以“从小培育爱国情怀，长大为祖国担当”为主题，用通俗易懂的语言和亲切质朴的情感，为大家讲述一个个生动的慈溪革命故事和一个个身边感人的榜样。

通过革命传统精神的教育，队员们懂得了：他们是革命事业的接班人，肩负着保护、开创革命事业的重任，要从小志存高远，有报效祖国的抱负，要比奉献，比爱心，不贪图享乐，要养成勤俭节约的好习惯。

慈溪市白沙学校503班小记者 张佳瑞(证号1531310) 指导老师 舒校迪

小记者观察

可怕的“飞车党”

江东中心小学中山校区403班
小记者 王珏(证号1503768)

上周五，我乘着妈妈的电瓶车回家，突然从后面蹿出一辆灰色的电瓶车，一会儿开“S”形，一会儿又开“Z”形，试图超越我们。

到了灵桥遇红灯的时候，我终于有机会看清电瓶车车主的真面目，那位叔叔大概二十多岁，还戴了耳机，身子随着音乐打着节奏。再仔细一瞧，我发现那电瓶车从前到后，密密麻麻缠绕着透明胶带，装备非常“前卫”！离变绿灯大约还有五秒的时候，他竟然闯着红灯从车群中直接穿梭而过，还把电瓶车的前轮拎了起来，仿佛是一匹骏马扬起了前蹄飞过了路当中的安全岛。顿时，我们和后面的小伙伴们都惊呆了。一溜烟的功夫，他就消失得无影无踪了……

望着叔叔远去的身影，我心有余悸。他似乎把整条马路变成他要耍酷的专场，完全不顾自己和他人的安危。安全无小事，不能有半点马虎。我多么希望叔叔能停止他这种疯狂的行为，将安全行车进行到底！

指导老师 卢静

绿色出行 从我做起

本栏目由市治堵办协办

奇特的“大雾”

中河街道东裕小学401班小记者 任起辰(证号1506471)

一天上午，我和爸爸出去散步的时候，发现雾特别大，整个小区都笼罩在一片朦胧之中，可老爸却说：“这不是雾，是雾霾。雾是由水蒸气和小水珠形成的，对人体无害，但雾霾是由空气中悬浮着大量的烟、尘等微粒而形成的混浊现象，这些微粒在人体进行呼吸时会粘在肺里，对人体是有害的。”

听了老爸这番话，我不由地问：“老爸，雾霾是怎么来的呢？为什么会有那么多呢？”老爸回答说：“大量有害工业废气、汽车尾气、烟花爆竹使雾霾几乎遍布整个地

球。在过去，人们并没有对雾霾引起重视，未加以控制，所以才使得它如此猖狂。”

回到家，我的心情久久难以平静，我要大声呼吁：“人类啊，赶快停止现在的污染，少开车，多骑自行车，这样既环保又能锻炼身体；过年过节少放、最好不放烟花爆竹；还要多种树，让新鲜空气存在于世界的每一个角落，让雾霾永远远离我们，给我们的子孙后代留下一个美好的世界！”

指导老师 翁朝妃

慈溪城区中心小学学子学做清明果

本报讯 慈溪城区中心小学东部三年级日前举行了“走进清明，传承传统文化”的活动。活动中，大家了解了清明节的由来，知道了清明节的文化习俗，还邀请了家长代表——慈溪市厨师培训学校老师，来教同学们制作清明果。

活动中，孩子们揉粉、搓团、包馅儿、裹团，有板有眼。软绵绵的淡粉团在手里揉捏着，空气中隐隐飘着一股艾叶的清香。很快，一只只油绿如玉的青团在孩子们的手中诞生了。

慈溪城区中心小学东部304班小记者 胡凌恺(证号1533786) 指导老师 张风景